
Aktuálně z MAS SKCH       

MAS má za sebou vyhlášení prvních výzev, uspořádání prvních dvou seminářů pro žadatele, a především 

proces hodnocení prvních žádostí podaných do výzev MAS. Jednalo se o Výzvu č. 1 PRV – Fiche Rozvoj 

zemědělských podniků, Rozvoj regionálního podnikání, v procesu hodnocení na MAS uspěly 3 žádosti – 

na traktory a na měřicí techniku. Ve   výzvě č. 2 OPZ - Sociální služby byla schválena 1 žádost týkající se 

odborného sociálního poradenství na území MAS. Bližší informace najdete na webu MAS SKCH. 

Ve všech případech se jedná se o naplnění potřeb, které byly identifikovány ve schválené strategii CLLD 

Chráníme svůj životní prostor, což hodnotitelé důsledně posuzují v kritériu souladu se strategií MAS. 

Hodnotící komise se pod vedením Ing. Z. Mikšovského (starosta obce Předhradí) sešla již dvakrát a 

postupovala přesně dle nově nastavených interních postupů pro proces schvalování žádostí na MAS. Tyto 

postupy byly pečlivě připravovány formou konzultací s řídicími orgány několik měsíců dopředu a byly 

úspěšně schváleny před vyhlášením výzev MAS. 

Posuzování žádostí rozhodně není jednoduchou záležitostí – každý hodnotitel před zahájením hodnocení 

podepisuje Etický kodex -tj. vlastně prohlášení, že není ve střetu zájmů s žadateli ve výzvě. Každou žádost 

posuzují nezávisle dva hodnotitelé a na základě počtu získaných bodů komise doporučí pořadí projektů 

Programovému výboru (v našem případě představenstvu MAS). Hodnocení není jednoduché i z toho 

důvodu, že každý řídicí orgán má jiné požadavky na způsob hodnocení, což musí hodnotitel zohlednit. 

Schválené žádosti na MAS budou dále předloženy k závěrečnému ověření způsobilosti na příslušné řídicí 

orgány. 

Aktuálně jsou dále vyhlášeny: Výzva č. 1 IROP - Infrastruktura pro vzdělávání 
Výzva č. 2 IROP - Dopravní automobily IZS 
Výzva č. 3 IROP - Sociální bydlení 

 
Jak již bylo několikrát uvedeno, vzhledem k úspěšnému schválení strategie v první čtvrtinou je MAS již 
ekonomicky soběstačná, a proto v souladu se svými předchozími usneseními představenstvo na svém 
posledním setkání projednalo vrácení půjček obcím Chrast, Hrochův Týnec a Chroustovice v plné výši, což 
činí 200 000 Kč. Dovolujeme si proto touto cestou poděkovat zmíněným městům a městysu za 
významnou podporu, bez které by zahájení činnosti MAS v území nebylo možné. 
Kancelář MAS 
 
Realizace projektu MAP ORP Chrudim byla prodloužena do konce října 2017. Hlavním důvodem je 
zajištění bezproblémové návaznosti na jeho pokračování MAP2, vyhlášení výzvy je plánováno na 
říjen/listopad 2017. Úspěšně pokračuje jak příprava ročního akčního plánu (na r. 2018), tak vyjadřování 
podpory a spolupráce formou přistupování k MEMORANDU O PARTNERSTVÍ 
Termín závěrečné schůzky řídicího výboru a Dokument MAP k připomínkování  najdete na webu MAP v 
ORP CHRUDIM. 

http://www.masskch.cz/vyzvy-mas/
http://www.maporpchrudim.cz/memorandum-o-partnerstvi/
http://www.maporpchrudim.cz/dokument-map/

